

城区部分路口试行借道通行交管措施

本报讯(记者 徐达明)12月23日,记者从呼和浩特市公安局交通管理支队了解到,为进一步提高路口通行效率,缓解交通拥堵,结合呼和浩特市道路交通实际情况,呼和浩特市公安局交通管理支队决定在城区部分路口试行直行车辆高峰期借道通行的交通管理措施。

为均衡不同方向车流排队压力,

敕勒川大街与腾飞南路交叉口南口早高峰7时30分至9时,由南向西左转车流可借对向车道通行。由南向北直行车流当信号灯为绿灯且左转车道处于相对空闲状态时,直行车辆可在执勤警力指挥下借用左转车道通行。通过灵活运用车道资源,有效增加路口单位时间内的通行量,切实提高路口通行效率。

大学西街与昭乌达路交叉口北口早高峰7时30分至9时、晚高峰17时至19时,由北向南直行车流当信号灯为绿灯且左转车道处于相对空闲状态(无左转车辆排队或左转车辆排队长度显著短于直行)时,直行车辆可在执勤警力指挥下借用左转车道通行。

海拉尔东街与丝绸之路大道交叉口东口晚高峰17时至19时,直行

车辆可在直行绿灯时借右转车道通行。当直行为红灯时,已进入右转车道的直行车辆需右转行驶,禁止占用右转车道等待。

据介绍,新措施的实施可能需要广大交通参与者有一个适应的过程,在此温馨提示:请在行车过程中密切留意路口交通环境和执勤交警的指示,自觉遵守交通法规,文明驾驶,安全出行。

青城公园内这几处健身场地“升级”



市民围坐在棋牌桌前打牌、下棋

本报讯(记者 李娟)“青城公园是许多市民喜爱的健身场所,大家来这里锻炼很方便。最近公园里又增添了新的健身设备,早上天不亮就有人在公园里跑步、在健身器材上锻炼……随处可见人们享受健身运动的快乐身影,成为冬日里一道别样的风景。”12月23日上午,刚刚打完乒乓球的市民周全宝开心地说。

当日,记者来到青城公园南门附近看到,这里新增了20套棋牌桌凳,一些老年人正围坐在棋牌桌前打牌、下棋。“现在打牌、下棋的地方有的是。”市民刘大爷乐呵呵地说,新增的棋牌桌凳为大家来逛公园提供了更多的娱乐选择,丰富了公园休闲娱乐项目。

每天,青城公园西门附近的乒乓球广场内“乒乒乓乓”的声音此起彼伏,许多来公园健身的市民喜欢在这里切磋乒乓球技,发球、接球、扣杀、旋转,形成了一道独特的风景线。最近,这里又“上新”了2张乒乓球桌。“我经常来这里打乒乓球,现在天气冷了,一天也能打上3个小时。增加了这些新乒乓球桌后,大家都特别满意,健身热情更高了。”市民张祥告诉记者。此外,记者了解到,在青城公园东门附近的羽毛球广场也新增了4套休闲坐凳。

据了解,为更好地满足市民的休闲健身需求,青城公园多处健身场地原地“升级”,让市民在家门口强身健体、乐享美好生活。近年来,呼和浩特市不断完善社区、公园健身服务功能,通过“小切口”,改善“大民生”,全力提升完善城区“15分钟生活圈”,推动“零距离健身”和“家门口运动”升级,让全民健身更便捷。

锡林南路小学学生画作《英雄归来》成功入选“天宫画展”

本报讯(记者杨永刚)12月23日,记者从赛罕区锡林南路小学了解到,近日,第四届“天宫画展”在中国空间站、北京、澳门三地同步开展,正在太空出差的神舟十九号航天员乘组进行了在轨展示和介绍,一幅幅生动反映爱国奉献、青春梦想、使命担当等主题的青少年绘画作品亮相“天宫”。来自赛罕区锡林南路小学四年级十班何希辰同学的作品《英雄归来》成功入选“天宫画展”。

据了解,“天宫画展”是依托中国空间站打造的航天主题特色文化品牌,由中国少工委办公室和中国载人航天工程新闻宣传办公室指导,中国航天基金会主办,北京航天情报与信息研究所承办。本届画展今年7月上旬启动征集,75幅参展画作从近2万幅报名作品中脱颖而出。11月中旬,随天舟八号货运飞船进入中国空间站。与往届不同的是,本届画展除了在中国空间站展出外,还首次同步在故宫博物院、澳门科学馆举办地面画展,面向社会公众开放参观,这



锡林南路小学学生何希辰展示其作品《英雄归来》

也是我国首场采用天地同步方式举办的画展。

据主办方介绍,本届画展紧紧围绕“我爱我的祖国”这一鲜明主题,利用澳门回归祖国纪念日前夕这一黄金“窗口”,选择中国空间站、故宫博物院、澳门科学馆这3个具有特殊意义的地点同步办

展,目的就在于教育引导广大青少年大力弘扬爱国主义精神,树立远大理想、汇聚奋进力量,努力跑好新时代青少年的“历史接力棒”。此次在故宫博物院午门东北崇楼展厅展出的“天宫画展”“从故宫到天宫”等活动将持续至2025年1月6日。

内蒙古两所高职院校入选2024年产教融合、校企合作典型案例

本报讯(记者 杨志伟)12月23日,记者从内蒙古自治区教育厅了解到,教育部日前发布《关于2024年产教融合、校企合作典型案例遴选结果的公示》,内蒙古建筑职业技术学院报送的《“融通校企资源·共育塞外鲁班”产教融合典型工作法》案例和内蒙古化工职业学院报送的《精准对接能源化工重点产业链,有效

服务区域经济社会高质量发展》案例成功入选。

据了解,近年来,自治区大力推动产教融合,调整优化专业设置,将服务自治区重点产业专业占比提升到77.7%。深入实施产教融合项目,试点建设6个市域产教联合体、15个行业产教融合共同体。配合自治区发改委开展学习型城市建设,培育产

教融合型企业,职业教育服务产业能力不断增强。

此次两所高职院校的案例入选也标志着内蒙古职业院校产教融合、校企合作水平的有效提升。自治区将进一步提高产教融合纵向和横向发展质量,建立创新驱动机制,以产教深度融合推动职业教育高质量发展。